



В Пуровском районе мужчина подозревается в убийстве местного жителя

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по факту неизвестного исчезновения местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в правоохранительные органы г. Тарко-Сале поступило сообщение о том, что 27 августа 2020 года 45-летний мужчина ушел из дома, и в дальнейшем его местонахождение оставалось неизвестным. Предполагая, что в отношении без вести пропавшего совершено преступление, следственно-оперативная группа в рамках возбужденного уголовного дела в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установила, что в ночь на 28 августа мужчина распивал спиртные напитки в гостях у знакомых. Там он вступил в конфликт с жильцом квартиры, который предъявил компании претензии по поводу громкой музыки. В ходе ссоры 33-летний подозреваемый жестоко избил мужчину, а затем, видя, что мужчина скончался, с целью сокрытия следов преступления расчленил тело погибшего и захоронил в заброшенном доме на территории города.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Подозреваемый задержан в соответствии со ст.91-92 УПК РФ. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения и заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1494171>